

我在受苦，为什么是我？为什么现在？

illbehonest.com/chinese

Charles Leiter

当我们的信心受到考验的时候，我们荣耀神的方法，就是信靠他，这会给神带来极大的荣耀。罗马书4:19-21：“记得亚伯拉罕，他仰望神的应许，总没有因不信，心里起疑惑，反倒因信，心里得坚固，将荣耀归给神，且满心相信，神所应许的必能作成。”当我们的信心受到严峻的考验时，我们继续相信神，就给神带来荣耀。

现在，我想在这里花一点时间，读一个弟兄的见证；因为他工作的关系，我不能提他的名字；他有严重的关节衰弱性疼痛，几乎到了需要坐轮椅的程度。没有人清楚，甚至连医生也不清楚那是什么。但这是他说的：在十一月...我读这个给你们听，因为这是我在这个主题上所看到的，最好的例子。在十一月的一个傍晚，我和朋友出去作见证，到了一个家门前敲门...他的关节已经痛到几乎不能走路了，他还在外面作见证！他们认为他需要坐在轮椅上的，但他们出去作见证了。

一位老人开了门，邀请我们进去，同时，他的妻子也出来招呼我们，我们坐了下来。这事是在我的关节疼痛症严重到几乎无法忍受的那段时间，这是一家信伊斯兰教的人。当我一坐下，我自己还没有察觉到，那位女士却注意到，我因为那剧烈的疼痛，在前后摇摆着，她问到，“有什么问题吗？”我就告诉了她我的病情。聊了一下，她请我喝一些草药茶，也许可以帮助（减轻）疼痛，她问到：“如果神真是你所宣称的那位神，为什么他会允许这件事发生呢？”“如果神爱我们，这充满爱的神为什么会对一个他所爱的人做这么可怕的事？”我回答说，在与基督同行二十七年之后，我学会不要去问这个问题，因为我知道，这些问题对我天父的预设想法，是错误的。

你知道吗？如果我们不将我们的想法与我们所知道的真理，保持一致，我们会很痛苦，而且我们不会荣耀神。他说，我已经学会了不去问这样的问题；你一旦问“为什么？”这些问题里对我天父的预设想法，我知道是错误的。

我告诉她，当我们在苦难之中时，我们总忍不住要问：为什么？为什么是我？为什么是现在？为什么是这个？但是当我们问为什么时，这个问题的背后所隐藏的是，一个对神圣洁完美的品格的疑虑。怀疑神的大能，善良，智慧和公义。并且不确信神对他所承诺的应许是信实的。难道不是这样的吗？透过问这样的问题...我们把完全不实的属性归给神。

我告诉她，我被圣灵教导，我们总要在生命中一切情况中，特别是在患难之中，感谢神，并且相信他。我从救主那儿学到的是，与其抗议，应该要赞美神，特别要为我的痛苦和不愉快的经历（赞美神）；我们在健康，平安和富裕时感谢神，那算什么呢？任何讲理的人都会这么做。但当我们身边的一切都崩溃瓦解时，我们仍赞美和感谢主，才是真正的敬拜神。我告诉她，我从我的天父那儿学到，感恩与赞美是...一把得拯救的钥匙，而且会打开一扇神祝福我们的闸门，给我们的心带来医治。

就在我说话时，他们的眼睛流下了泪水，然后她小心地站起来，到我坐的地方，在我的旁边坐下，握住我的手。我告诉她，作为一位基督徒，我学到了神允许苦难发生，主要有两个原因：为了对那些不下心陷入罪中的人的警告，让他们改变方向，或是对那些把心坚定不移地献给神的人，证实神的大爱，一个他的大爱的证实，对那真正爱他，并尊敬他的人，神用他们生命中的苦难来熬炼他们，让他们变为纯净的宝石，被炼净的心能反射出神的样式。苦难让爱神的人变得更加与神的品性一致；生命中的苦痛，也为基督徒要离开这个短暂、会过去的世界，往天堂永远的家园，作预备。有时我们过于舒适，太依赖这个暂时的，会消失的世界，好像我们会永远呆在这里一样，苦难让我们松开紧握这个世界（的手），而且迫使我们去看那将会来临的世界。无论如何，当我们在苦难中张开嘴赞美神时，那是十分讨主喜悦的，去赞美他，去感谢他，而不是去质疑他。

当我说完时，她说这是神的美意，把我们带到他们的门前，她解释道，她和她的丈夫在一场悲剧的意外中，失去了他们的儿子，而且他们一直在问，“为什么？为什么？”但现在她说，“我感受到，平安终于在今晚临到了。”这一家是伊斯兰教的信徒，那个晚上，我的朋友和我被留下来吃晚饭，之后的一个星期我们再回去看他们，他俩都已经把心献给主了。这是什么呢？这就是一个在苦难和试炼中，有机会借着信心来荣耀神的...一个见证；当一切都似乎在和你作对的时候，相信神！

你知道，当人们说到十字架上的强盗时，他们说“他的一生都没有结任何果子。”他结了一个极大的果子；他承认基督是主...当他（耶稣）在世上一生的事工中...看上去最不像基督的时候，（他承认基督是主）。